Задания
Биология, 8 класс

*Внимание! На все вопросы возможен только один правильный ответ.
1. Метод антропометрии используется в:
А) Анатомии
B) Физиологии
C) Гигиене 
D) Генетике
2. Разновидность мышечной ткани человека:
A) Двигательная 
B) Мимическая 
C) Диафрагмальная
D) Гладкая
3. Кровь – это разновидность ткани:
A) Мышечной 
B) Соединительной 
C) Эпителиальной
D) Нервной
4. Количество позвонков в грудном отделе позвоночника человека:
A) 3

B) 7

C) 12
D) 10
5. Кости пояса нижней конечности человека:

A) Малые берцовые

B) Крестец

C) Тазовые

D) Ключицы 

6. В сустав не входит:

A) Поверхность сочленяющих костей
B) Сухожилие
C) Суставная сумка
D) Суставная полость
7. Карбогемоглобин – это соединение гемоглобина с:

A) Оксидом углерода

B) Диоксидом углерода

C) Кислородом

D) Азотом 

8. В свёртывании крови участвуют ионы:

A) Натрия 

B) Калия

C) Кальция

D) Железа 

9. Резус-фактор – это:

A) Белок лейкоцитов

B) Белок плазмы крови

C) Фактор свёртывания крови

D) Белок эритроцитов 

10. Искусственный активный иммунитет – это:

A) Введение в организм сыворотки, содержащей готовые антитела

B) Невосприимчивость к инфекции при перенесении данного заболевания

C) Введение в организм вакцины, на которую вырабатываются антитела
D) Невосприимчивость к инфекции, обусловленная наследственными особенностями вида

11. Трёхстворчатый клапан сердца находится между:

A) Правым предсердием и правым желудочком
B) Левым предсердием и левым желудочком
C) Левым желудочком и аортой
D) Правым желудочком и лёгочным стволом
12. Эндокард – это:
A) Околосердечная сумка
B) Внутренний слой стенки сердца
C) Мышечная ткань сердца
D) Наружный слой стенки сердца
13. Вена – это сосуд, несущий:
A) Артериальную кровь

B) Венозную кровь

C) Кровь от сердца

D) Кровь к сердцу

14. Голосовые связки расположены между хрящами гортани:
A) Щитовидным и надгортанником
B) Перстневидным и черпаловидным
C) Щитовидным и черпаловидным

D) Надгортанником и черпаловидным
15. Дыхательный объём лёгких при спокойном дыхании составляет около:
A) 3000 – 5000мл

B) 500мл

C) 1000 – 3000мл
D) 1500мл
